
АКТ
обстеження насаджень, що потребують суцільних санітарних рубок в

насадженнях ДП "Ліси України",
філії Карпатський лісовий офіс, Великобичківського надлісництва.

0 24 2026 року смт. В. Бичків

Нами, начальником  Великобичківскього  надлісництва Вадимом
ПУКМАНОМ, головним спеціалістом відділу лісового та мисливського
господарства у Закарпатській області Західного міжрегіонального управління
лісового та мисливського господарства Юрієм СТЕБЛЮКОМ, старостою с.
Кобилецька Поляна Василем ПОПОВИЧОМ, начальником відділу діагностики
ДСЛП "Львівлісозахист" Юрієм КРАМАРЦЕМ,, проведено обстеження лісових
насаджень на предмет доцільності проведення в них санітарних рубань
суцільних.

Матеріали відведення і таксації лісосік наведені згідно даних наданих
працівниками філії "Карпатський лісовий офіс". Таксаційна характеристика
згідно матеріалів лісовпорядкування станом на 01.01.2011 року, а також
фактична характеристика насаджень на день обстеження наведена в Зведеній
відомості насаджень, що потребують проведення суцільних санітарних рубок.

Кобилецько-Полянське лісництво
Квартал 15, виділ 19д2, площа відведена в рубку 0,8 га.
Таксаційна характеристика: кв. 15, вид. 19, площа 13,7 га, склад

тТЯЛЄЗБКЛАДГЛАМДЄ вік 83 років, повнота 0,60, бонітет 1, середня висота 28
м, середній діаметр 32 см, запас на 1 га 390 м. Категорія захисності:
експлуатаційні ліси

При обстеженні встановлено: склад бЯЛЄ2МДЄ2БКЛАЯВ-ЯЗ-ТГ вік 98
років, повнота 0,51, бонітет 1А, середня висота 34 м, середній діаметр 48 см,
запас на 1 га 606 м3.

Насадження уражене кореневими та стовбуровими гнилями (опеньком
осіннім, кореневою губкою). Дерева руйнуються під дією грибів, що призводить
до зниження технічних властивостей деревини. Уражені дерева легко
вивалюються, ламаються та заселяються стовбуровими шкідниками. На
уражених, деревах хвоя дрібна та рідка, блідо-зелена. Спостерігається
пожовтіння хвої. На хворих відмираючих деревах під корою стовбурів помітні
білі віялоподібні плівки грибниці опенька осіннього та сліди заселення
стовбурових шкідників (короїд-типограф). На ділянці є значна кількість
поваленої та поламаної деревини.

Згідно матеріалів пробної площі відсоток дерев, що підлягають рубці
становить 5170. Доцільно провести суцільну санітарну рубку.



Висновки та пропозиції:
1. У відповідності до вимог п.п. 2, 5, 12, 14, 16, 17 СПЛУ, з урахуванням
специфіки та ступеня пошкодження насаджень, біології деревних порід,
шкідників та збудників хвороб лісу з метою наведення належного санітарного
стану, недопущення розповсюдження хвороб та стовбурних шкідників, втрати
технічної якості деревини доцільно провести суцільні санітарні рубки на
загальній площі 1,0 га; загальною кубомасою 485 м", в т. ч. ліквідної - 416м3,
ділової - 247 м, а саме:

Кобилецько-Полянське лісництво
Кв. 15, вид. 19д?2, площа 0,8 га; загальною кубомасою 485 м", в т. ч.

ліквідної - 416 м", ділової - 247 м';

До акту додається:
1. Зведена відомість насаджень, що потребують проведення суцільних

санітарних рубок.
2. Зведена відомість пробних площ закладених у насадженнях, які

потребують проведення суцільних санітарних рубок.
3. План відведених в рубку ділянок.

Начальник Великобичківського прнаяя) -
надлісництва Ех сов, Вадим ПУКМАН

Головний спеціаліст відділу
лісового та мисливського господарства
У Закарпатській області Західного
міжрегіонального управлін
та мисливського господар Юрій СТЕБЛЮК

Староста с. Кобилецька Василь ПОПОВИЧ

Начальник відділу діагностик ЗЕМ,
ДСЛП «Львівлісозахист" дет. Юрій КРАМАРЕЦЬ


